



聖公會牧愛小學

S.K.H. Good Shepherd Primary School

學校地址：九龍土瓜灣馬頭圍道 171 號

傳真：2714 1552 電郵：info@gsp.edu.hk

電話：2712 5220

網址：www.gsp.edu.hk

校訊

2019年6月

55周年校慶感恩崇拜

感恩崇拜

2019年1月5日舉行55周年校慶感恩崇拜暨壁畫開幕禮，感恩崇拜邀得聖公會東九龍教區郭志不主教主禮及講道。



感謝郭志不主教為我們講道及祝福，他提醒我們要常存感恩的心，要懂得知恩和報恩，才能擁有幸福快樂的人生。

壁畫開幕禮



由郭主教及聖公宗（香港）小學監理委員會謝振強總幹事為我們設於學校跑道旁的壁畫加上完美的一筆，壁畫終於完成了。



郭主教、謝總幹事、校監梁麗娥牧師、陳校長與校董們一起主持剪綵儀式。

開幕禮中的精彩表演、校友分享和感恩茶聚，都為各嘉賓及校友留下深刻印象及美好的回憶。



感謝嘉賓們蒞臨參與，讓我們感受到滿滿的愛。

55周年校慶開放日 「海陸空樂繽紛」



校慶活動重頭戲之一，「海陸空樂繽紛」開放日，1月19日當天的活動非常豐富，有不同學科的展示和攤位、手動船製作、MBot比賽、智能家居示範、磁浮列車製作、手工藝製作、AR圖書分享、模擬飛行體驗及面部彩繪。同日，區內的幼稚園生及其家長與我們一起度過了一個充實又愉快的下午。



不同學科的展示和攤位



立法會葉建源議員到訪

立法會葉建源議員於3月6日到訪學校，跟陳裕均校長及行政人員短聚交流，以及參觀校舍，加深對學生學習情況的了解，除了表示欣賞老師對學生的愛心與付出，讚賞學生對學校特別有歸屬感，更為學校的教學環境提出了寶貴的意見。



香港童軍總會九龍第120旅旅長梁啟恩先生、空童軍團長江振華先生、學生黃宇浩和王皓瑩，在航空飛行室裡，齊來個合照。

江振華團長向葉議員講解有關航空飛行的專門知識。



黃宇浩機長讓葉議員體驗了一次奇妙的飛行旅程！



葉議員對同學設計的智能家居甚感興趣！



難得葉議員走進課室，同學不忘向他反映飽受沙中線工程噪音及封路等影響。

樹仁大學李家文博士到訪

樹仁大學李家文博士於3月15日到訪本校，與陳裕均校長及師生交流，了解本校的文化及辦學特色。李博士對本校多元化的課餘活動印象最為深刻。相信是次探訪牧愛小學之行，除了令李博士重拾求學時期的回憶，更令她感受到牧愛學生的求知的熱情呢！



透過陳校長的闡述，李博士對本校的教育理念及發展方向都有一定的認識。



陳校長與吳副校長正在向李博士介紹本校的校園設施。



李博士與陳校長在壁畫前留影，為是次探訪畫上完滿的句號。



學生有幸能與李博士以環保物料製作的玩具一較高下！



在這個海洋圖書館裏，李博士會否享受到海灘拾貝的樂趣呢？

感愛 - 天天快樂 - 感動 - 正向滿 Fun

為了加強牧愛學生的「正向能量」，分別為五年級及六年級的學生舉辦「德育培訓生活營」及「模擬人生體驗計劃」，透過成功挑戰自我所獲得的滿足感，培育出學生能以堅毅積極的態度面對成長中的挑戰！

五年級——德育培訓生活營



各人努力學習繩結，將竹枝紮作成炮架。



不能說話，只可用身體語言，將正確的訊息傳遞給組員。看來大家都做得很好！



齊心就能事成！經過多次爭執及討論，終於可以整理到能整齊打數的方法。



攀石需要膽量，也要判斷力，選擇哪一塊石，就會決定你要爬的路向；與生命中充滿選擇有些相似，希望大家的選擇能適合自己。



「第三組！」「第三組！」，究竟是哪一組最快？



要有體力、耐力及記憶力才可過關。



這個活動不只要眼明手快，還要耳朵靈光，聽準指示才出擊。



出發挑戰單獨夜行前，教練與同學講解有關的注意事項。



水彈橫飛，戰況激烈，作戰策略重要，但士氣更重要！



模擬人生體驗計劃

本校於 12 月 13 日邀請了聖雅各福群會同工到校，為小五、六年級同學進行『模擬人生體驗計劃』，活動中，同學需於不同『職場』面試，一經取錄後，他們便可體驗工作環境，從而掌握不同的品格特質。



『年年驗身，令你放心』，模擬城市都設有『視光師』為市民驗眼，合格的市民，可以增加健康值，下個回合有機會可以找到理想工作呢！



於活動開始前，每位同學都會獲得『模擬城市身份証』及 3000 元。遊戲開始後，他們便要根據自身份証上的『能力』找工作賺取金錢，要加油！



面試題目絕不容易的，看看同學都絞盡腦汁去回答。



同學可按自己的能力嘗試不同職業，每種職業都需以認真態度完成才可獲取工資。這位『清潔工人』這樣認真，應該可獲得應有回報吧！



模擬城市就靠一班小警察維持治安了。

學生支援組——互助互愛，攜手邁步向前



非華語學生運用「中文字母寫字口訣」提升認字能力。



朋輩互相指導功課，教學相長，愉快學習。



中文識字遊戲：加強學習的信心及興趣，勇於接受挑戰。



透過遊戲，培養學生的思維能力，合作精神，互相包容及尊重。



學生透過易讀易誦的詩歌認識中文字詞。

四年級專題研習

四年級於3月28日至4月12日進行專題研習，主題為「香港今昔」。透過一系列課堂活動，探討古今的香港在衣食住行各方面的不同，學生可了解香港的歷史和古蹟，從而建立對本土的認同感和歸屬感。



在中西區海濱長廊來個海景大合照！



在莊嚴的立法會綜合大樓合照，同學都顯得格外守規。



導賞員沿途介紹有關中西區各處古蹟的資料，讓同學了解該區的發展及演變。



同學坐在添馬公園內這片設計獨特的「葉一片」上，相當寫意哦！



同學細心聆聽立法會職員的講解，認識香港立法會的架構及運作。



教師專業發展活動

2月15日（星期五）

下午舉行了「經驗分享會」，老師在會中分享內容包括：小學STEM教育的課程設計、教學法及評估，共同備課教學計畫、課堂活動設計及學生學習成果等。



劉俊賢老師參加了「教師專業進修課程」，分享了他在進修期間所習得的寶貴經驗。



張貴茹老師跟中文科老師分享四年級共同備課的施教過程。



機構人員跟老師講解學生情緒問題及處理方法。



老師細心聆聽，專注投入，期望能加深對學生情緒問題的認識，並掌握適切的處理方法。

3月15日（星期五）

下午舉行了「校本教師工作坊」，主題為：「認識及處理學生情緒及相關危機處理」。



55周年校慶運動會

3 4 5

本年度的校運會加插了「五十五周年校慶運動會步行籌款」活動，所得款項會用作改善學校教學設備。同學、老師、家長群策群力，既可大顯身手、舒展身心，又可為學校發展出一分力，實在別具意義。



校運會步行籌款，全校師生展露歡顏，鼎力參與。



田徑場上，高低年級同學，盡顯所長。



有什麼事情比自己的子女踏上頒獎台更喜悅？就是自己也一起踏上頒獎台！



要網球擲得遠，先要紮穩馬步。



跳遠中凌空跳躍的一刻，亦是攝影師要把握捕捉鏡頭的一刻。



不同的起跑姿勢，代表不同的爭勝決心。



頒獎禮上，跳繩隊施展渾身解數。



看台上的激烈程度，不比田徑場上遜色。



一拋一接，看似簡單的動作，但隨時也會難倒不少家長。

家教會活動

家教會由一群熱心服務的家長組成，他們作為家長與學校之間的橋樑，增加彼此溝通交流的機會。在過去一年，家教會為學生及家長舉辦不同類型的活動，有賴家教會鼎力支持，讓牧愛小學學生的校園生活更添色彩。



親子繽紛一天遊，絕對是家長與學生共聚天倫的好時光。



家長教師會於 10 月 12 日舉行第十四屆第一次周年會員大會。當晚師生同樂，禮堂內充滿溫馨的笑聲。



家長為了表達對教職員的敬意，送上精美的獎狀。



家教會的「一家之煮」活動，更成為家長們互相交流烹調美食的平台。

大受歡迎的親子學堂，舉辦了各種手工班，例如皮革小組及羊毛氈肥皂製作班。你看！家長與同學合作創造的製成品有多美！



為了讓同學們的聖誕節過得更快樂，家長們聚首一堂，用心準備送給牧愛同學的聖誕禮物包。



聖誕聯歡會當天，聖景演出如此成功，全靠一群幕後功臣啊！



家教會經常舉辦不同類型的講座，讓家長可從專家「取經」，了解與子女溝通相處的技巧。

一年一度的舊校服回收大行動，讓環保的理念伴隨校服傳承下去。